INSTITUTO DE EDUCACION SUPERIOR
ALGEBRA Y GEOMETRIA ANALITICA

G.T.P.N° 2 : MATRICES

Propiedades de las matrices

Sean las matrices P, @, R de orden i X% n, @ la matriz nula de m % n, I la matriz identidad v r, 5 escalares, entonces:

Conmutativa de la suma P+Q=Q+P
Asociativa de la suma P+{Q+R)=(P+Q)+R
Identidad de la suma P+O=0+P=P
Distributiva izquierda riP+Q)1=rP+rQ
Distributiva derecha (res)P=rP+sP
Inverso aditivo P+{-P)=0
Asociativa de la multiplicacién de escalares (r-s)P=r(sP)
Asociativa de la multiplicacién P(QR)=(PQ)R
Identidad de la multiplicacion IP=PI=P
Distributiva por la izquierda PQ+R)=PQ+PR
Distributiva por la derecha (Q+R)P=QP+RP

EJERCICIO 1

Determina los valores de las incognitas, para que las matrices sean iguales.
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3. [t+4 6-r 2g+l]=[6-t 5 T—gq]

EJERCICIO 2

Para las siguientes matrices, efectia A+ B, A-B A-A 4A-3By2A - 0B

-3 1 -3 1
. A= B =
0o 2 0o 2

2.A=[2 0 1],B=[-6 7 3]
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EJERCICIO 3

INSTITUTO DE EDUCACION SUPERIOR
ALGEBRA Y GEOMETRIA ANALITICA

Para las siguientes matrices determina AB, BA, A(B - 2C) y A(BC), en caso de ser posible.

EJERCICIO 4

. A=[5 7] }'H=[_

1

2 -l
30 -1]yB=|[0 2

1 2
4 -l 0 -1 -2
1 O|yB=|-2 0 -l
-3 2 -1 2 0
L2 a 0 -1 -2
3 o 1]1.'3— -2 0 -l

-1 -2 0

Calcular la matriz X que cumple: 2.X+3.A=B ; siendo

B,
A=| 1 0

3 —4
EJERCICIO 5

0 3
y B = 20
—4 -1

Obtener las matrices Ay B que verifiquen el sistema:

2A+E=[1 2
2 1
A—BE=[_ -3

- 0

5
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EJERCICIO 6

Encuentre el inverso, s1 existe. de cada matriz.

2 3 [ 3 =6
o a-[2 3] me-[ 2]

o 2% e [ 7]

EJERCICIO 7

Resolver las siguientes ecuaciones matriciales

1) AX + B = C; donde A, B y C son las matrices

a=(1 )
B=(° "))

(1)

2) AXB = BA, donde Ay B son las matrices

a=( °
B:(;] —16)

3) XA+B= 2C siendo las matrices



